
NAME & RECHNUNGSADRESSE     

TELEFON & E-MAIL    STK
GESAMT EXKL. 
ausweisbarer 

MWST

GESAMT INKL. 
ausweisbarer 

MWST

VERSAND / ABHOLUNG     Differenzbesteuert 0 -            -            

LIEFERADRESSE / ANMERKUNGEN     Umsatzbesteuert 0 -            -            

GESAMT 0 -            -            

Region Appelation Weingut Weinbezeichnung JG EH STK Füllstand // 
Fill Level

Etikette // 
Label

U/D VK exkl. VK inkl. STK GESAMT 
EXKL. MWST

GESAMT 
INKL. MWST

Bordeaux Margaux Chateau Margaux Margaux 1986 0,75 1 in D 580,00               580,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Margaux Margaux 1988 0,75 1 in elb D 440,00               440,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Margaux Margaux 1993 0,75 1 in D 390,00               390,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Margaux Margaux 2000 0,75 2 hf D 1.200,00          1.200,00                         -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 1982 1,5 1 ints eb D 850,00               850,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 1993 0,75 3 in D 215,00               215,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 1996 0,75 1 in D 270,00               270,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 1998 0,75 3 in D 230,00               230,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 1999 0,75 2 in D 270,00               270,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 2000 0,75 3 in D 390,00               390,00                             -                   -                    
Bordeaux Margaux Chateau Palmer Palmer 2002 0,75 5 in D 220,00               220,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Clerc Milon Clerc Milon 1982 0,75 1 hf D 150,00               150,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Duhart Milon Rothschild Duhart Milon 1982 0,75 1 hf D 180,00               180,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Grand Puy Ducasse Grand Puy Ducasse 1982 0,75 4 hf D 160,00               160,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Haut Bailly Haut Bailly 1996 0,75 3 in D 85,00                  85,00                                -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1989 0,75 1 ints D 240,00               240,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1996 0,75 1 ints D 220,00               220,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Carruades de Lafite 1996 0,75 1 in D 220,00               220,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Carruades de Lafite 2005 0,75 1 ints D 320,00               320,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Lafite 1989 0,75 1 -1 ev D 690,00               690,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Lafite 2000 0,75 1 in D 1.300,00          1.300,00                         -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lafite Rothschild Lafite 2004 0,75 1 hf D 650,00               650,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour Latour 1983 0,75 4 ints elv D 420,00               420,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour Latour 1988 0,75 1 in D 410,00               410,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour Latour 1993 0,75 1 hf ev D 360,00               360,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour Latour 1996 0,75 2 in D 800,00               800,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour Latour 1997 0,75 3 hf D 490,00               490,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour                Latour                2004 0,75 6 hf U 650,00               780,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Latour                Latour                2006 0,75 6 hf U 650,00               780,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Lynch Bages Lynch Bages 1997 0,75 1 hf D 100,00               100,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1975 0,75 1 ints elb D 310,00               310,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1981 0,75 1 in D 310,00               310,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1983 0,75 1 in D 380,00               380,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1983 0,75 2 ints elv D 360,00               360,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Mouton Rothschild Mouton 1988 0,75 1 ints D 370,00               370,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Baron Pichon Baron 1999 0,75 1 in elv D 130,00               130,00                             -                   -                    

REGION WEIN ZUSTAND / CONDITION PREIS / FLASCHE BESTELLUNG

SUMME BESTELLUNG
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BORDEAUX



Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Baron Pichon Baron 2000 0,75 5 in D 320,00               320,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Baron Pichon Baron 2000 0,75 3 in D 290,00               290,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Comtesse Pichon Comtesse 1983 0,75 3 in D 250,00               250,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Comtesse Pichon Comtesse 1986 0,75 3 in ev D 280,00               280,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Comtesse Pichon Comtesse 1993 0,75 2 in D 130,00               130,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pichon Comtesse Pichon Comtesse 1994 0,75 6 in D 130,00               130,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Ponet Canet Ponet Canet 1999 0,75 3 in elv D 120,00               120,00                             -                   -                    
Bordeaux Pauillac Chateau Pontet Canet Pontet Canet 1994 0,75 3 in D 110,00               110,00                             -                   -                    
Bordeaux Pessac Leognan Chateau Haut Brion Haut Brion 1988 0,75 1 in D 440,00               440,00                             -                   -                    
Bordeaux Pessac Leognan Chateau Haut Brion Haut Brion 1989 0,75 1 -0,5 elv D 2.500,00          2.500,00                         -                   -                    
Bordeaux Pessac Leognan Chateau Haut Brion Haut Brion 1989 0,75 1 -1 D 2.500,00          2.500,00                         -                   -                    
Bordeaux Pessac Leognan Chateau La Mission Haut Brion La Mission Haut Brion 1989 0,75 1 in D 2.000,00          2.000,00                         -                   -                    
Bordeaux Pomerol Chateau Gazin Gazin 1998 0,75 1 ints elv D 120,00               120,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1988 0,75 1 in D 320,00               320,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1989 0,75 1 in D 410,00               410,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1993 0,75 1 in ev D 300,00               300,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1994 0,75 4 in D 265,00               265,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1998 0,75 2 in D 460,00               460,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Angelus Angelus 1998 0,75 1 ints elv D 460,00               460,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Cheval Blanc Cheval Blanc 2000 0,75 2 in D 840,00               840,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Figeac Figeac 1989 0,75 1 ints D 220,00               220,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Figeac Figeac 1998 0,75 2 in D 360,00               360,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Pavie Pavie 1998 0,75 1 in D 330,00               330,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Troplong Mondot Troplong Mondot 1995 0,75 4 ints D 100,00               100,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Troplong Mondot Troplong Mondot 1998 0,75 1 in D 130,00               130,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Emilion Chateau Troplong Mondot Troplong Mondot 1999 0,75 2 in D 90,00                  90,00                                -                   -                    
Bordeaux Saint Estephe Chateau Montrose Montrose 2000 0,75 1 in D 190,00               190,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Estephe Chateau Phelan Segur Phelan Segur 1998 0,75 8 in elv D 60,00                  60,00                                -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Lagrange Lagrange 1998 0,75 2 in elv D 80,00                  80,00                                -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Lagrange Lagrange 1999 0,75 2 in elv D 65,00                  65,00                                -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Lagrange Lagrange 2002 0.75 1 in elv D 60,00                  60,00                                -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1982 0,75 1 ints elb D 520,00               520,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1982 0,75 1 ints D 520,00               520,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1982 0,75 3 in elv D 420,00               420,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1985 0,75 1 in elb, elv D 240,00               240,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1986 0,75 1 ints D 420,00               420,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1986 0,75 3 ints elv D 420,00               420,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1989 0,75 1 ints D 340,00               340,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1997 0,75 3 ints elv D 180,00               180,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Las Cases Leoville Las Cases 1998 0,75 8 in D 180,00               180,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Poyferré Leoville Poyferre 1982 0,75 1 ts D 350,00               350,00                             -                   -                    
Bordeaux Saint Julien Chateau Leoville Poyferré Leoville Poyferre 1990 0,75 2 in D 320,00               320,00                             -                   -                    
Bordeaux Sauternes Chateau d´Yquem Yquem 1981 1,5 1 hf D 690,00               690,00                             -                   -                    

hf high fill klb Kapsel leicht beschädigt capsule lightly damaged elv Etikett leicht verschmtutz lightly bin soiled

in into neck kb Kapsel beschädigt capsule damaged ev Etikett verschmtutz bin soiled 1-3 9,00€         18,00€                            15,00€       21,00€             

ints into neck/top shoulder - bottom neck ksb Kapsel schwer beschädigt
capsule severely 

damaged
esv Etikett schwer verschmtutz heavily bin soiled 4-6 12,00€       25,00€                            18,00€       24,00€             

ts top shoulder elb Etikett leicht beschädigt lightly damaged 7-12 15,00€       33,00€                            21,00€       27,00€             

ums upper mid shoulder klo Kapsel leicht oxidiert capsule lightly oxidized eb Etikett beschädigt damaged 13-18 18,00€       41,00€                            27,00€       33,00€             

ms mid shoulder ko Kapsel oxidiert capsule oxidized esb Etikett schwer beschädigt severely damaged MAGNUM 9,00€         15,00€                            15,00€       21,00€             

lms lower mid shoulder kso Kapsel schwer oxidiert capsule severely oxidized Riesling-MAGNUM 12,00€       18,00€                            18,00€       24,00€             

 -1, -2…
Zentimeter unter Kapselrand (Bei 

Flaschen die nicht dem Format 
"Bordeaux" entsprechen)

nicht lesbar nicht // nur teilweise lesbar label not readable
Großflaschen ab 

inkl. 3 Liter auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage

 -1, -2…
wine level in cm below end of capsule 

(applies to non-BDX-format bottles)
gekürzt

Kapsel angeschnitten um 
Jahrgang offenzulegen

capsule partially 
removed to reveal 

vintage
JG nicht lesbar Jahrgang nicht lesbar

vintage not 
readable

VERSANDKOSTEN - ab 300€ kostenlos innerhalb AT&DEZUSTANDSBESCHREIBUNGEN / CONDITION REPORT
FÜLLSTAND / ULLAGE KAPSEL / CAPSULE ETIKETT / LABEL

Preise ink. 20% Ust. // Versandkosten in alle weiteren Länder auf Anfrage // 
Palettenversand per Spedition ab 72 Flaschen (0,75L) empfohlen - Kosten auf Anfrage. // Jedes 

Einzelpaket ist bis zu einem Warenwert von € 520,- netto versichert

AT
AT Express

Zustellung garantiert am 
nächsten Werktag bis 17h

DE CH - exkl. Zoll 
& AbgabenANZAHL FLASCHEN
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